

El triunfo tiene que ser, de la República Democrática

EN EL FRENTE SUR

DETALLES DE LA DERROTA SUFRIDA POR LOS REBELDES

Andújar, 24, 9 noche.— Ha terminado la tercera semana del ataque enemigo en el sector de Pozoblanco.

Los contingentes facciosos han tenido que ser sustituidos hasta tres veces, terriblemente diezmados por los heroicos defensores del pueblo.

Las primeras fuerzas facciosas estaban integradas por cuatro compañías de requetés, de unos mil hombres cada una, Guardias civiles de Cádiz, Córdoba, Sevilla y Huelva.

Una columna integrada por legionarios y reclutas, seis escuadrones de caballería y un grupo de falangistas, denominados pomposamente Bandera de los Leones.

Formaba, pues, el primer grupo atacante un total de unos ocho mil hombres, cinco baterías y algunos carros de asalto.

A los primeros días de encontrar se con las fuerzas leales, la columna sufrió más de 300 bajas y los 500 "leones" quedaron reducidos a 100. La caballería fué igualmente aniquilada.

Entre los cadáveres retirados figuraba el del teniente Villarrubio, traído, que pocos días antes se había pasado a las filas enemigas.

La magnitud del fracaso dejó perplejos a los rebeldes, y en tonces fueron reforzados los atacantes con diez batallones de italianos que salieron precipitadamente de Córdoba y Peñarroya, cambiando su itinerario, ya que estaban dispuestos para salir al frente de Guadalajara.

Con la llegada de los italianos se intensificó el ataque. Se organizaron tres columnas; una que saliendo de Villaharta, atacaría Pozoblanco, integrada exclusivamente por las fuerzas italianas; otra que, saliendo de Espiel, avanzaría por Alcaracejos y que estaría dirigida por el coronel Baturoves, y una tercera, mandada por el teniente coronel Repenteira, que partiendo de Peñarroya, atacaría Villanueva del Pueblo.

Este derroche de fuerzas sólo sirvió para arrebatar unos cuantos kilómetros plantándose en las inmediaciones de Pozoblanco, donde la lucha prosigue estacionada y cada vez más desfavorable para los invasores.

Por los fugitivos y prisioneros, sabemos que las bajas que han sufrido los enemigos son más de tres mil.

La lucha subsiste no obstante, pues a toda costa quieren apoderarse de Pozoblanco.— Febus.

NUESTRA AVIACION REALIZA VUELOS DE RECONOCIMIENTO

Andújar, 25, 2 madrugada.— En diversos vuelos de reconocimiento, nuestros pilotos advirtieron en los alrededores de El Escamplero, los restos de un avión faccioso, que ayer tarde derribaron y que no pudieron comprobar, por haberse hecho de noche.

Hoy, al amanecer, nuestros aparatos reanudaron su labor.

Los aviones facciosos, han bombardeado, de madrugada, a Andújar.

Anoche, en Pozoblanco, hubo fuego de fusil y ametralladora.

Parece que el fuego lo hacían los rebeldes contra aquellos soldados que pretendían pasarse a nuestras filas.

AVANZAN NUESTRAS TROPAS, VARIOS KILOMETROS

Esta madrugada, a primera hora, dió comienzo la ofensiva leal en el subsector de Pozoblanco.

Hasta medio día, nuestras fuerzas habían conseguido avanzar tres kilómetros hacia Alcazañejo.

Cooperó en la operación, la aviación republicana, la que divisó varias concentraciones enemigas en Villaharta, disolviéndoles, habiendo bombardeado Alcazañejo.

DETALLES DE LAS OPERACIONES DE HOY

El enviado especial de Febus, en vía, a última hora, las siguientes noticias respecto a la lucha en Pozoblanco.

Nuestras tropas avanzaron en la ofensiva iniciada, rechazando al enemigo, consiguiendo rescatar a los rebeldes cinco kilómetros, situándose en las líneas ocupadas.

Ha sido importantísima esta operación.

El enemigo se ha visto sorprendido ante el ataque de nuestras tropas, resistiendo duramente, pero al final tuvieron que retroceder.

La aviación enemiga nuevamente voló sobre Andújar, arrojando bengalas en busca de objetivos.— Febus.

EN EL FRENTE DE MADRID

LOS PILOTOS REPUBLICANOS COMPRUEBAN LOS ESTRAGOS DE SUS BOMBAS

Madrid, 24, 9 noche.— Hasta primeras horas de la tarde, no hubo más que tranquilidad en todos los sectores del Norte de Guadalajara, dedicándose nuestras fuerzas a for-

Información Extranjera

DETALLES DE LA REUNION DEL SUBCOMITE DE NO INTERVENCIÓN

Londres, 25.— En la reunión de anoche, celebrada por el Subcomité de No Intervención, el Embajador de Italia, al intervenir acerca de la retirada de los voluntarios extranjeros que se encuentran en España, dijo que no estaba, bajo ningún pretexto, dispuesto a que se tratara de este caso, por no estar autorizado por el Gobierno italiano, de quien tiene que recibir instrucciones.

El Embajador de Francia, con una gran energía, protestó de la actitud del representante italiano, diciendo que no podía en forma alguna tolerarse.

El señor Grandi, nuevamente intervino, diciendo que se negaba a que se tratara del asunto de la retirada de los voluntarios extranjeros que se encuentran en España, y dijo que su opinión particular es que los voluntarios italianos estarían en España hasta que terminara la guerra.

El presidente del Subcomité, consideró estas palabras sumamente graves y manifestó su deseo inmediato de consultar con el Gobierno inglés.

Efectivamente, en la mañana de hoy, se ha reunido el Gobierno británico y se asegura que han tratado de la nueva situación creada por Italia en los asuntos de España.

El señor Eden hizo un relato al Gobierno de las dificultades surgidas, adoptándose acuerdos diversos en consecuencia con la gravedad del problema.

ITALIA CONFIRMA TIENE "VOLUNTARIOS" EN LOS CAMPOS DE BATALLA ESPAÑOLES

Roma, 25.— La negativa de Italia de retirar a los "voluntarios" que tiene en España, es considerada como una respuesta, y con deseos de "deshacer la triste intención soviética".

Los periódicos reproducen las pa-

tificaciones por la parte derecha de la carretera.

Nuestras fuerzas han llevado a efecto algunos golpes de mano y realizado incursiones en el campo rebelde.

La artillería cañoneó durante varias horas las concentraciones y parapetos enemigos, y después nuestra infantería atacó las posiciones enemigas.

Sus defensores hicieron resistencia en un combate que duró más de dos horas, pero convencidos de la inutilidad de su esfuerzo, se retiraron desordenadamente, quedando en nuestro poder una fuerte línea de trincheras.

En las incursiones realizadas por la aviación leal durante la mañana, los pilotos comprobaron los estragos producidos por su bombardeo de ayer en el sector Jadraque-Almadrones.

En la provincia de Avila se han realizado algunas operaciones en las cercanías de Valmiqueta y en un combate se le han producido al enemigo bastantes bajas.— Febus.

POCA ACTIVIDAD

Madrid, 25, 2 madrugada.— El día de hoy ha sido escaso en actividad en el frente de Guadalajara.

Tanto las fuerzas enemigas, como las nuestras, se dedican a conseguir refuerzos y consolidar posiciones.

Se confirma la noticia de que juntamente con los italianos han sido encuadrados guardias civiles y alemanes.

LABRAS DE GRANDI EN LA REUNION DEL COMITE DE NO INTERVENCIÓN

Paris, 25.— "Le Populaire", publica una información respecto a la actitud de Italia ante los acontecimientos de España, asegurando que el Gobierno italiano no retirará sus tropas de España hasta acabar la guerra.

Añade, que Italia se ve empeñada en ganar la guerra por medio de sus tropas, pues después de los fracasos de Guadalajara, el honor de sus tropas se vería quebrantado.

LA PRENSA FRANCESA HABLE DE LA ACTITUD DE ITALIA

Paris, 25.— "Le Populaire", publica una información respecto a la actitud de Italia ante los acontecimientos de España, asegurando que el Gobierno italiano no retirará sus tropas de España hasta acabar la guerra.

Añade, que Italia se ve empeñada en ganar la guerra por medio de sus tropas, pues después de los fracasos de Guadalajara, el honor de sus tropas se vería quebrantado.

LOS REYES DE INGLATERRA Y BELGICA, CONFERENCIAN

Londres, 25.— El rey de Bélgica ha estado cenando con los soberanos ingleses.

Después ambos reyes estuvieron conferenciando.

UNA SOMBRÍA MANIOBRA DE PORTUGAL?

Lisboa, 25.— La Junta de Burgos está realizando en una imprenta de Lisboa la impresión de cinco mil sellos soviéticos, que reproducen a los aviones rusos.

Estos sellos se imprimen por encargo del Ministerio de Propaganda del Gobierno de Oliveira Salazar.

Se comenta se trata de una maniobra sombría.

CAMBIO DE LOS MANDOS MILITARES ITALIANOS

Paris, 25.— Se ha confirmado la noticia de que el general italiano Bergonzoli, que estaba al frente de las divisiones italianas en los frentes de Guadalajara, ha sido destituido de dicho cargo por los fracasos obtenidos en las últimas operaciones.

Se asegura que las nuevas ope-

En la parte izquierda, el enemigo hostilizó nuestras fuerzas, y en las primeras horas de la tarde, intentó algunas operaciones, pero sin resultado.

Nuestras tropas consiguieron hacerle desalojar al enemigo algunas posiciones, tras una dura resistencia, pero al final hubieron de ceder ante el empuje de las tropas leales.

Estas operaciones terminaron en las primeras horas de la noche.

Nuestros aviadores hicieron vuelos de reconocimiento, disolviendo concentraciones enemigas.

En el Jarama hubo un constante ataque, pero sin consecuencias por parte nuestra.

En la pasada noche, la aviación facciosa, bombardeó la población civil de Guadalajara, lanzando bombas de gran potencia, destruyendo algunos edificios y produciendo víctimas.— Febus.

DE LA REGION LEVANTINA

VIAJE DEL SUBSECRETARIO DE GUERRA

Valencia, 24, 9 noche.— Ha salido de viaje, el subsecretario de Guerra, sustituyéndole durante su ausencia el teniente coronel del Estado Mayor, Feroz.

VICTIMAS DEL BOMBARDEO EN GUADALAJARA

A consecuencia del bombardeo

de ayer por la aviación facciosa en Guadalajara, resultaron muertos el teniente de Asalto, Sixto Jiménez y el guardia Juan de Dios.— Febus.

ENTIERRO DE UNAS VICTIMAS

Castellón, 25, 2 madrugada.— Esta tarde, a las cinco, se ha celebrado el entierro de las víctimas habidas en el bombardeo de ayer.

Los ataúdes iban a hombros de la guardia de seguridad.

Asistieron las autoridades y una gran muchedumbre.

Hasta ahora, ha habido diez muertos.— Febus.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE LA GOBERNACION

Esta noche, en el ministerio de la Gobernación, facilitaron a los periodistas una extensa nota sobre la actuación de las autoridades civiles contra la organización de la llamada "Quinta Columna".

Esta tenía una red muy extensa existiera una situación difícil militar, para que en el momento en que en la capital valenciana existiera una situación difícil militar, con motivo de algún movimiento en uno de los frentes cercanos, combinado con un desembarco, lanzarse a la calle, apoderándose de los lugares estratégicos y secuestrar al Presidente del Consejo, a quien se le obligaría a que diera la orden de rendirse por radio.

Posteriormente esta "Quinta Columna" actuaría intensamente en la detención de los desafectos al "movimiento nacionalista".

Se adjunta a la nota una extensa relación de los principales implicados, unos detenidos y otros por detener.

Figuran entre ellos, José Albiñana, Fernando Barrilado, Manuel Brotons, Fernando Cerdeña, Emilio Calodan, Luis Molero y Luis Redondo, éste Ayudante de un general.— Febus.

REGION CATALANA

UN CREDITO PARA EL DEPARTAMENTO DE DEFENSA

Barcelona, 24, 9 noche.— Entre los decretos aprobados por el Consejo de ayer, de la Generalidad, figura uno concediendo un crédito de 63 millones de pesetas para atenciones del Departamento de Defensa.

COMORERA, LESIONADO LEVEMENTE

En la Via Layetana tuvo un accidente un coche que conducía el Consejero de Abastos, Comorera.

Afortunadamente, sólo se produjo lesiones sin importancia.— Febus.

DETENCIONES DE UNOS DERECHISTAS

Barcelona, 25, 2 madrugada.— Unos individuos derechistas, que habían sido llamados a las quintas, se negaron a presentarse y se dieron a la fuga.

Los milicianos lograron dar con ellos y le intimidaron a que se entregaran, pero uno de los derechistas, llamado Miguel Ponce, huyó, haciéndose fuego contra él, matándosele.

Llevaba una pistola, un revólver, un cuaderno con mensajes y detalles de operaciones.

Se compran máquinas de escribir portátiles y de oficinas, que estén en buen estado

E. LIMONES, Belay, 2 Tel. 1240

Lea usted

DIARIO DE ALMERIA

INFORMACIÓN LOCAL

COMISARIA DE VIGILANCIA

El Comisario de Policía, camarada Díaz Mingo, manifestó a los periodistas en el día de ayer, lo siguiente:

Como consecuencia de los registros verificados en varios pueblos, ha sido entregado en esta Comisaría el siguiente armamento: nueve sables, un machete, ocho escopetas, un rifle, una pistola del nueve largo, dos pistolas más antiguas, nueve bombas cargadas y diez o doce descargadas.

También manifestó que ayer se oyeron dos disparos en el Barrio Alto, y que resultó ser que un individuo, cuando examinaba una pistola, le hizo explosión.

Recomiendo —añadió— que todas las organizaciones sindicales así como los partidos políticos, tengan mucho cuidado al hacer el avalamiento de las licencias de armas, porque resulta que no todos los individuos que hacen uso de ellas saben manejarlas, con lo cual se dan algunos casos desagradables.

Las armas deben ser entregadas y avaladas por los sindicatos, a aquellos que verdaderamente las necesitan.

Añadió que se habían decretado veintidos libertades de presos políticos, y que seguía la tramitación de los expedientes.

También dijo que se había hecho entrega al Socorro Rojo, de treinta pares de calcetines, como donativo, y un saco de tabaco que se había decomisado.

Asimismo se han entregado a dicha entidad la cantidad de seis pesetas con treinta céntimos, producto del decomiso de nueve kilos de pan.

DELEGACION DE ABASTOS

El camarada Granados Salvador, concejal delegado de Abastos, manifestó a los informadores de prensa, en el día de ayer, que insistía una vez más en requerir a aquellos comerciantes que no han acudido a recoger las tarifas de precios que se han impuesto, para que lo hagan a la mayor brevedad posible, en evitación de tener que adoptar otras medidas.

Partido Comunista de España

A LOS MILITANTES COMUNISTAS DEL SINDICATO DE FERROCARRILES

La presente tiene por objeto, con vocaros a todos los compañeros militantes del Sindicato de Ferrocarriles, para que juntamente con la Delegación Sindical del Provincial, celebren una reunión y de ella salga la reorganización de la fracción Comunista de Ferrocarriles. Esta reunión tendrá lugar en el local del Partido, hoy 25 del corriente, a las cinco de la tarde.

No dejareis de asistir a esta reunión, por la importancia que tiene para los comunistas, y nos despedimos con cordiales saludos revolucionarios.

PECHINA

REORGANIZACION DE LA J. S. U.

Se ha reorganizado en esta localidad de Pechina, la Juventud Socialista Unificada, conscientes de nuestro ideal, se propone conquistar a todos los jóvenes antifascistas de esta localidad, para hacer de ellos hombres comprometidos de nuestro ideal y verdaderos antifascistas.

Este Radio está realizando una labor merecedora del aplauso del pueblo y del Ayuntamiento Popular antifascista.

En la última reunión se renovó la junta directiva en la siguiente forma:

Secretario general, Ramón Montoya Rodríguez; idem administrativo, Juan del Pino Quesada; idem Prensa, Agi-Propaganda, Juan Morales Sánchez; idem de organización, Jacinto García; idem Cultural y Deportivo, José Berenguer;

También se ruega a los comerciantes que tienen sus mercancías compradas en Valencia, se pasen por la Delegación de Abastos, con el fin de ver la forma de facilitar el transporte necesario para su traída.

GOBIERNO CIVIL

Al hacer nuestra acostumbrada visita al Gobernador civil, este nos manifestó que no tenía nada que comunicar a la prensa. Tan sólo que ya había llegado el barco que se esperaba con cargamento de trigo y harina.

COLEGIO OFICIAL DE MEDICOS DE LA PROVINCIA

Se ruega a todos los médicos y estudiantes de medicina de los últimos cursos, comprendidos en las quintas de 1932-35, se pasen por la Secretaría del Colegio para comunicarle asuntos de muchísimo interés.

EXTRAORDINARIO ACONTECIMIENTO DEPORTIVO

En el Campo de la Ciudad Jardín, y organizado por el Socorro Rojo Internacional, se celebrará el próximo domingo un extraordinario partido de fútbol, enfrentándose una selección de la Columna Internacional con el equipo del acorazado "Jaime I".

Entre los jugadores de la Columna Internacional, figuran algunos profesionales de gran relieve.

Oportunamente informaremos a nuestros lectores con más extensión sobre este sensacional encuentro.

ASOCIACION PROFESIONAL DE ALUMNOS DEL MAGISTERIO F. U. E.

Por la presente se hace saber a todos los estudiantes del Profesional del Magisterio de Almería, la obligación que tienen de asistir con normalidad a las clases, pues dadas con este Comité, se pasen por de Primera Enseñanza, la no asistencia a las mismas será considerada como renuncia a los derechos que el ingreso en este Plan les concede.

idem Artístico, Antonio Torres García; idem de Guerra, (milicias), Francisco Carmona.

Se organizó en esta localidad el pasado domingo, por la J. S. U. una Conferencia de propaganda cultural marxista, en la que el camarada Ramón Montoya Rodríguez, secretario general, disertó sobre el tema "Qué es y espera ser la J. S. U., en el presente y porvenir".

El salón estaba lleno de jóvenes, deseosos de escuchar la voz autorizada de nuestra Organización juvenil.

El acto lo presidió el alcalde de la localidad, quien animó a la juventud a reorganizarse y a trabajar con entusiasmo.

El acto resultó muy simpático, siendo muy aplaudidos los oradores.— C.

GACETILLAS

PERDIDA

de un llavero conteniendo dos llaves en la calle de Regocijos, entre el trayecto comprendido entre los números 15 y 25.

Se ruega su entrega en esta Administración.

INSTRUCCION PUBLICA

COMISION ESCOLAR DE PRIMERA ENSEÑANZA DE LA PROVINCIA DE GRANADA

Con fecha 17 del actual, se ha recibido en esta Comisión, el siguiente telegrama: "Director Primera Enseñanza a Inspector Primera Enseñanza, Comisión Escolar. En uso de sus atribuciones, este Ministerio ha dispuesto por orden esta fecha, cese en su cargo Inspector in-

terino José Vargas, el cual se reintegrará a su cargo de maestro. Inspector Diego Collado, debe asumir funciones Inspector-Jefe".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Esta Comisión pone en conocimiento del Magisterio de la provincia de Granada, que las Vacaciones de Primavera, son del 2 al 13 de abril, ambos inclusivos.

Los cursillistas de 1936 que deseen alcanzar la propiedad, con arreglo a la Orden Ministerial del 15 del pasado febrero ("Gaceta" del 16), que el plazo para solicitar se amplía hasta el día 29 del corriente.

Todo lo cual se pone en conocimiento del público para general conocimiento.

Baza, 18 de marzo de 1937.—Por la Comisión, Diego Collado.

Socorro Rojo Internacional

Durante el día de ayer se recibieron en estas oficinas los siguientes donativos:

Estado Mayor de la 13 Brigada Internacional, 650 pesetas; Escuadrón de Caballería de la 13 Brigada Internacional, 247; Sociedad de Obreros Salineros, "La Unión", 135.50 pesetas.

Comité Obrero de Fortificaciones

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los camaradas que tengan necesidad de solventar cuentas pendientes con este Comité, se pasen por estas oficinas, sitas en el campo de Regocijos, (antigua Escuela del Ave María).

El plazo de reclamaciones terminará el día último del presente mes, advirtiéndose que el que para la fecha indicada no haya hecho acto de presencia, se considerará saldada su cuenta.

Almería 25 de marzo de 1937.—El Comité.

Frente de las Juventudes Revolucionarias antifascistas de Almería

Por los Comités de alianza de ambas Juventudes, se está organizando un gran espectáculo para el próximo domingo, PRO AYUDA A MADRID, que se celebrará en el teatro Cervantes.

Ningún trabajador ni antifascista debe dejar de acudir a este gran espectáculo el día 28, que organizan las Juventudes Antifascistas de Almería. ¡No faltar, trabajadores! Contribuid con vuestro esfuerzo al sostenimiento del heroico pueblo madrileño!

Por los Comités de Alianza Revolucionaria Antifascista de las Juventudes de Almería, los Secretarios de defensa antifascista, Diego Marzo Carmona, José Segura.

Comisión Provincial Pro-KONSOMOL

Por el heroico batallón "Lenin" han sido entregadas 12.000 pesetas.

La Comisión saluda a estos queridos camaradas, que han sabido realizar este gran esfuerzo para regalar a nuestra querida Unión Soviética un nuevo "Konsomol".

Esperamos que todas las fuerzas armadas y los trabajadores en general contribuyan a esta gran suscripción, con el mismo entusiasmo que los camaradas del Batallón "Lenin".

Se desea saber el paradero

Se desea saber el paradero de una niña de cuatro años de edad, que fué entregada en Salobreña a dos milicianos que iban en una camioneta. Vestía un abrigo rojo, un vestido azul con listas blanca y llevaba una sola sandalia blanca, tiene ojos negros, nariz fina, pelo castaño y es bonita de cara. Se llama Carmela del Alcazar Zambrano, algunas veces cambia los apellidos y dice Carmela Zambrano, en vez de Alcazar.

Quien tenga noticias de ella debe de comunicarlo a la Federación Local de la C. N. T.

Ana Lozano Ruiz, quiere saber el paradero de su hijo Antonio Martín Lozano, de 23 años de edad. Comunicar noticias a calle de Toledo, número 7.

Maria Antonia Sánchez, desea noticias de su padre Antonio Sánchez Fernández, de su madre Francisca Ramón Losa.

Suministrar noticias a Plaza de Toros, frente a la fuente.

Maria García Orozco, natural de San Pedro de Alcántara, desea saber de su padre José García Guerrero, y de sus hermanos Antonio, Manuela y Ana, de su cuñado Juan Martín Sánchez. Comunicar noticia a nombre de la interesada a la Rábida de Albuñal (Granada).

De Victoriano Daza Romer, Manuel Delmut Albiol, Pascual Terol Samper, Santiago de las Heras, José Gutiérrez Baeza, Valentín García Plaza, Miguel García Cobanes, Francisco Manzano Soler, José Martín Palma y Francisco Hierro González.

Rogamos a quienes conozcan el paradero de los mismos, lo comuniquen a la Sección de Información de Milicias, calle del Temple, Valencia.

Antonio Cañizares Artero, Con sueldo Rojas Giménez, Catalina Gacete Romero, Francisca Romero, Augusto Gacete Romero y Andrés Saavedra Sánchez.

Comunicar a Antonio Cañizares Rojas, Primera Compañía de Carabineros, Santa Pola (Alicante).

José Becerra, del Batallón "Algeciras", Tercera Compañía, Campamento de Viator desea conocer el paradero de su mujer Ana Avilés Salazar.

Joaquín Bueno Pareja y Manuel Bueno López, Comunicar noticias a la Secretaría de la Federación de Sindicatos Unicos, Francisco Ascaso, número 2.

Francisco Chica Giménez, evacuado de Motril.

Comunicar a Joaquín Rodríguez Molina, Quinto Batallón de la Tercera Brigada Mixta, Cuarta Compañía, El Escorial, Madrid.

Adolfo Corbacho Morales, Ángel Corbacho Morlaes, Nicasio Chavero Benitez, Antonio Mergos Gómez, Isabel Aguilar Giménez, Juan Padilla Herrera, Antonio Padilla Herrera.

Comunicar noticias a José Jiménez Hurtado, Puertas de Murcia, Orihuela.

Manuel Aranjuez López, desea conocer el paradero de su compañera Francisca Rodríguez Cervantes, de su padre Manuel y de su madre Josefa López, y de un hijo Francisco de dos años.

El miliciano Francisco Mena González, que presta sus servicios en esta unidad, cuarta compañía, desea saber el paradero de su compañera Francisca Guerrero Contreras y sus dos hijos Francisca y Antonio que fueron evacuados de Almería y son procedentes de Málaga.

El miliciano Juan Pérez Pérez interesa noticias de su madre Magdalena Pérez Gil.

El miliciano Juan Gavira Guerrero interesa noticias de su compañera María Sarmiento Martínez, y cinco hijos. Se ruega se interesen los Comités encargados.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Por la presente se convoca a todos los afiliados al Sindicato del Ramo de Distribución, para la junta que se ha de celebrar el próximo viernes, día 26, a las seis de la tarde.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

EL GENERAL MIAJA NO PUDO RECIBIR A LOS PERIODISTAS

Madrid, 24, 9 noche.— A mediodía, el general Miaja, no pudo recibir a los periodistas, por haber asistido al entierro del comandante de aviación Sanz Sainz, muerto ayer a consecuencia del bombardeo de aparatos rebeldes en Alcalá de Henares.— Febus.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

COMUNICADO DEL CONSEJERO DE DEFENSA

Barcelona, 24, 9 noche.— El comunicado del Consejero de Defensa al Presidente de la Generalidad, dice que la aviación enemiga, procedente de Zaragoza, bombardeó las posiciones leales de Camarras, sin causar desgracias y produciendo pequeños desperfectos.— Febus.

Madrid, 25, 2 madrugada.— El parte oficial radiado desde el Ministerio de la Guerra, a las diez de la noche, dice así:

Frente del Centro.— Sin novedad importante en estos sectores. Como tiene por costumbre, el enemigo estuvo bombardeando poblaciones indefensas, con la escusa de que buscaba objetivos militares.

En el día de hoy, nuestra aviación ha llevado a cabo los servicios acostumbrados, bombardeando las concentraciones enemigas.— Febus.

Valencia, 25, 2 madrugada.— El parte oficial del Ministerio de Marina y Aire de esta noche, dice lo siguiente:

En el parte de ayer, y por haber llegado demasiado tarde el despacho correspondiente, se dejó de decir que nuestra aviación había realizado una interesante operación en el sector de Guadalajara.

Una masa de aviones, compuesta por cincuenta aparatos de bombardeo, voló sobre las posiciones enemigas de Ontaneda y Cogolludo arrojando 450 bombas y quince mil cartuchos de ametralladoras.

Los pilotos se percataron de la eficacia de los bombardeos del día de ayer.

Realizaron hoy diversos servicios de vigilancia y reconocimiento, permitiendo fijar la posición del enemigo.

En el sector Sur, arrojaron bombas sobre las posiciones rebeldes.

En el día de ayer, uno de nuestros aviones que realizaba servicios de vigilancia por las costas levantinas, divisó que a un hidroavión, que volaba entre dos destructores nuestros, con la intención de bombardearlo.

El avión leal intentó dar alcance al aparato faccioso, pero éste huyó, volando a ras del agua y desapareciendo.— Febus.

DR. JOSE RUBI

Médico internista de las Universidades y Hospitales de Habana, Panamá y Madrid.

RAYOS X
Por oposición de la Beneficencia Municipal.
Consulta de 9'30 a 10'30 y de 5 a 6 p.m.
Mínero, 1 Tel. 1385

SASTRERIA HERRADA

EXTENSI SURTIDO
EN GENEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA
Plaza de Canalejas, 4
Avenida de la República, 11
ALMERIA